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令和５年第１回議会運営委員会会議録 

 

会 議 日 時 令和５年３月２３日（開会）午前 ９時２８分 

      令和５年３月２３日（閉会）午前 ９時３６分 

 

会 議 場 所 入間東部地区事務組合 会議室 

 

出 席 委 員 塚 越 洋 一 委 員 長     本 名   洋 副委員長 

佐 野 正 幸 委  員     村 元   寛 委  員 

伊 藤 美枝子 委  員     細 谷 光 弘 委  員 

 

欠 席 委 員 な し 

 

議長の出席 久 保 健 二 議  長     川 畑 勝 弘 副 議 長 

 

執行部説明員 

 
平 野 健太郎 事 務 局 長 木 村   誠 消  防  長 

 

職務出席者 

 
髙 橋 映 治 次  長  兼 

総 務 課 長 
中 川 一 諭 次  長  兼 

消 防 総 務 課 長 

 

事務局  新 井 良 輔 事務職員 
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……………………………………………………………………………………………………………… 

△委員長挨拶 

ｏ髙橋映治次長兼総務課長 皆さん，おはようございます。それでは，定刻少し前ですけれども，

委員の皆さんおそろいですので，ただいまより入間東部地区事務組合議会運営委員会を始め

させていただきます。 

   開会に先立ちまして，議会運営委員会の塚越委員長よりご挨拶をお願いいたします。よろ

しくお願いいたします。 

ｏ塚越洋一委員長 おはようございます。今回はまだ議会開会中のところもありまして，忙しい

ところありがとうございます。また，三芳町とふじみ野市は今期最後の事務組合議会という

ことなので，また委員会の提案事項もありますし，いろいろありますが，引き続き皆さんの

ご協力よろしくお願いします。 

ｏ髙橋映治次長兼総務課長 ありがとうございました。 

……………………………………………………………………………………………………………… 

△議長挨拶 

ｏ髙橋映治次長兼総務課長 続きまして，組合議会の久保議長にご挨拶をお願いいたします。 

ｏ久保健二議長 では，皆さん，おはようございます。また，入間東部地区事務組合の議会運営

委員会ということで，早朝よりお集まりいただきまして誠にありがとうございます。 

   今，委員長よりお話がありましたとおり，私も２年間務めさせていただきました議長，本

日，特別なことがない限り，大きい行事というか，閉会をしたら最後になるのかなというふ

うに思いますけれども，最後まで気を抜かずに，皆様の慎重審議いただきながら職務等を進

めたいというふうに思っておりますので，今日も１日どうぞよろしくお願いいたします。 

ｏ髙橋映治次長兼総務課長 ありがとうございました。 

   それでは，これより議会運営委員長に進行をお願いいたします。 

……………………………………………………………………………………………………………… 

△開会及び開議の宣告（午前 ９時２８分） 

ｏ塚越洋一委員長 ただいまの出席委員は６名であります。入間東部地区事務組合議会委員会条

例第15条で定める定足数に達しておりますので，議会運営委員会の成立を認め，本委員会を

開会します。 

……………………………………………………………………………………………………………… 

△令和５年第１回入間東部地区事務組合議会定例会の議事運営について 

ｏ塚越洋一委員長 これより議事に入ります。 

   初めに，（１），令和５年第１回入間東部地区事務組合議会定例会の議事運営についてを議

題とします。 
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   ①，提出議案の概要から③，一般質問の通告についてまで，事務局より説明をお願いしま

す。 

ｏ平野健太郎事務局長 事務局長，平野です。おはようございます。よろしくお願いいたします。

恐れ入ります，着座にて説明をさせていただきます。 

   それでは，①の提出議案の概要につきましてご説明申し上げます。本定例会の提出議案に

つきましては，管理者の提出議案が４件，また委員会提出議案１件の計５件となっておりま

す。では，議案書を御覧ください。 

   初めに，第１号議案 令和４年度入間東部地区事務組合一般会計補正予算（第３号）につ

いてご説明申し上げます。恐れ入りますが，議案と併せてつけております参考資料１の令和

４年度入間東部地区事務組合一般会計補正予算概要を御覧ください。今回の補正は，歳入歳

出にそれぞれ600万4,000円を増額補正するものでございます。補正内容につきましては，新

型コロナウイルス感染症対応のために必要な人件費の補正，また寄附金に関連する必要な予

算措置を行うものでございます。 

   次に，第２号議案 個人情報の保護に関する法律の一部改正に伴う関係条例の整備に関す

る条例についてご説明申し上げます。こちらも恐れ入ります，参考資料の３を御覧ください。

改正整備の経緯といたしましては，国の個人情報の保護に関する法律の一部改正に伴いまし

て，当組合の情報公開制度，個人情報保護制度について新たな規律に則したものとするもの

でございます。この条例によりまして４本の条例改正を行います。主な整備内容につきまし

ては，資料のとおりという形になっております。 

   次に，第３号議案 令和５年度入間東部地区事務組合一般会計予算についてご説明申し上

げます。こちらも恐れ入ります，参考資料の４，令和５年度入間東部地区事務組合一般会計

予算概要を御覧ください。では，１の予算概要につきましてご説明します。こちら令和５年

度予算の歳入歳出総額は40億4,812万4,000円で，前年比で４億5,238万5,000円の減，率にし

て10.1％の減となっております。こちらが減となった主な要因というのは，平成24年，25年

の借入債の借換債が６億8,890万，令和４年度に計上しておりました。そちらが皆減というこ

とになったのが一番大きな理由というふうに分析しております。 

   最後の第５号議案についてご説明いたします。監査委員の選任についてでございます。こ

ちらが現在の監査委員であります堀江氏が任期満了となるために，後任として玉田氏を専任

するため，議会の同意を得ようとするものでございます。経歴につきましては，その次の参

考資料に載ってございます。 

   委員会提案のほうの説明は，もう委員会のほうで承知をしていただいているので，省略を

させていただいて，続きまして，②の資料要求及び一般質問の通告についてはございません

でした。 
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   説明は以上です。 

ｏ塚越洋一委員長 続きまして，④，閉会中の継続調査の申し出についてですが，議会運営及び

議長の諮問等に関する事項を調査するため，会議規則第111条の規定により，議長に対し継

続調査の申出を行いたいと思いますが，ご異議ございませんか。 

         〔「異議なし」という声あり〕 

ｏ塚越洋一委員長 異議ありませんので，申出を行うことに決定します。 

   次に，⑤，会期・日程についてですが，以上の内容を踏まえ，会期については１日とし，

日程については，お手元の議事日程（案）のとおりとすることでよろしいですか。 

         〔「異議なし」という声あり〕 

ｏ塚越洋一委員長 異議ありませんので，そのように決定します。 

……………………………………………………………………………………………………………… 

△入間東部地区事務組合議会個人情報の保護に関する条例施行規程の制定について 

ｏ塚越洋一委員長 次に，（２），入間東部地区事務組合議会個人情報の保護に関する条例施行規

程の制定についてを議題とします。 

   初めに，事務局より説明をお願いします。 

ｏ平野健太郎事務局長 では，入間東部地区事務組合議会個人情報の保護に関する条例の施行規

程についてご説明します。 

   こちらの施行規程（案）につきましては，議案配付時に議運の委員の皆様方には配付をさ

せていただいたところでございます。内容といたしましては，本日議案として委員会提出を

されます議会の個人情報保護条例の施行に対して必要な事項を定める内容となってござい

ます。こちらの市議長会，町村議長会といったところのほうがひな形を示しておりまして，

そこに基づきながら素案を作成して，あとまた本組合の議会の個人情報保護条例につきまし

ては，ふじみ野市議会のほうを参考にさせていただいているということもございますので，

ふじみ野市のほうの議会事務局のご協力もいただきながら施行規程，整備をしております。

こちら本規程，令和５年４月１日から施行する必要がございますので，今回の議運でご審議

いただきまして，今年度中に議会告示という形で広報したいというふうに考えてございます。 

   説明は以上となります。 

ｏ塚越洋一委員長 ただいまの説明に対し，委員の皆様からご意見，ご質問があればお願いしま

す。 

         〔「なし」という声あり〕 

ｏ塚越洋一委員長 よろしいですか。それでは，お諮りします。 

   本条例施行規程の内容については，委員会としてこれを了承し，今後における細部の修正

は委員長に一任することでご異議ございませんか。 
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         〔「異議なし」という声あり〕 

ｏ塚越洋一委員長 異議ありませんので，そのように決定します。 

……………………………………………………………………………………………………………… 

△その他 

ｏ塚越洋一委員長 次に，議題（３），その他として，昼食の取扱いについてですが，議事日程を

踏まえ，昼食は用意しないということでよろしいでしょうか。 

         〔「異議なし」という声あり〕 

ｏ塚越洋一委員長 それでは，昼食については，用意しないものとします。 

   そのほか，委員から何かありますでしょうか。 

         〔「なし」という声あり〕 

ｏ塚越洋一委員長 事務局はないですか。 

         〔「なし」という声あり〕 

ｏ塚越洋一委員長 それでは，以上をもちまして本日の議題は全て終了しましたので，閉会とい

たします。ここで委員長としての進行役は解かせていただき，事務局にお返しします。 

ｏ髙橋映治次長兼総務課長 ありがとうございました。 

令和５年第１回定例会につきましては，本日の決定のとおり進めさせていただきます。 

   なお，本日お決めいただきました議事日程でございますが，配付しております議事日程（案）

の（案）を二重線等で消していただきますようお願い申し上げます。 

……………………………………………………………………………………………………………… 

△閉会の宣告（午前 ９時３６分） 

ｏ髙橋映治次長兼総務課長 それでは，ここで本名副委員長よりご挨拶をお願いいたします。 

ｏ本名 洋副委員長 雨が降り出してしまいましたが，皆様，早朝よりありがとうございました。

事務局長より説明がございましたが，管理者提出の議案４件と，それから委員会提出の議案

１件ございます。この後10時よりよろしくお願いいたします。 

皆さん，どうも２年間ありがとうございました。どうもお疲れさまです。 

ｏ髙橋映治次長兼総務課長 ありがとうございました。 

   以上をもちまして議会運営委員会を終了いたします。 

 

 

  上記会議の経過を記載し，相違のないことを証するためここに署名する。 

     令和５年３月２３日 

        議会運営委員長  塚 越 洋 一 


